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REQUERIMENTO Nº 1120/2018  
  

Requer informações sobre 
aquisição de mudas de plantas 
para o município de Santa 
Bárbara d´Oeste. 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que, a Administração Pública Municipal realizou 

compra de mudas de plantas ornamentais, para o município de Santa Bárbara 
d´Oeste; 

 
                       CONSIDERANDO que a Constituição Federal é expressa no sentido 
de que cabe ao Legislativo (Congresso, Assembleias Legislativas e Câmaras de 
Vereadores) a fiscalização contábil, financeira, orçamentária, operacional e 
patrimonial, de modo que não restam dúvidas sobre a importância da atividade 
preponderante de fiscalização do Poder Legislativo. 

CONSIDERANDO por fim que o Poder Legislativo Municipal, através 
de seus membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas 
atribuições fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos; 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 

Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informações:  

 
1º) Para aquisição de mudas de plantas no município de Santa 

Bárbara d´Oeste foi realizado licitação?   
 
2º) Quais e quantas empresas participaram da licitação? 

(informar nome, cidade e telefone de contato) 
 
3º) Qual foi a empresa vencedora da licitação? 

 
4º) Qual foi o valor pactuado em contrato assinado com a 

empresa vencedora? 
 
5º) Qual foi o valor total gasto com mudas de plantas no 

município de  Santa Barbara d´ Oeste  até o momento?  
 
6º) Quais locais no município de  Santa Barbara d´ Oeste 

foram plantadas essas mudas? Informar os locais a quantidade por local e 
espécie;   
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7º) Solicito informações exata quanto a quantia e quais mudas 
adquirida com a licitação, Informar detalhadamente a quantia por espécie;  

 
8º) A Administração Pública pretende comprar mais mudas de 

plantas para ser plantadas no município? Caso sim, informar os locais que 
receberão essa mudas;  

 
9º) Enviar cópia do Contrato firmado ente a Prefeitura 

Municipal de Santa Barbara d´ Oeste e a empresa vencedora da licitação – 
Pregão presencial.   

  
10º) Enviar nota fiscal de todas as compras de mudas de 

plantas para o município?  
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de agosto de 2018. 
 
 
 

JESUS VENDEDOR 
-Vereador / Vice Presidente- 

 


